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POZIV ZA UČEŠĆE NA II POLJOPRIVREDNI SAJAM „SAJAM MLADIH 

POLJOPRIVREDNIKA 2018“ 

Poštovani, 

Sa zadovoljstvom Vas pozdravljamo i obaveštavamo da se u periodu od 19. do 20. oktobra 

2018. godine u organizaciji Srpskog udruženja mladih poljoprivrednika „SUMP“ na prostoru 

Trga republike u Novom Sadu održava II poljoprivredni sajam pod nazivom „Sajam mladih 

poljoprivrednika 2018“. 

Sajam mladih poljoprivrednika koji se po drugi put održava u Novom Sadu pretenduje da 

se svrsta u grupu najznačajnijih poljoprivrednih manifestacija u Srbiji, koja za cilj ima 

promovisanje mladog poljoprivrednika, što je i logično s obzirom da je Grad Novi Sad i 

regija Vojvodine najrazvijenije agrarno područje u Republici Srpbiji. 

Prema planu organizacije ovogodišnjeg sajma, u dva sajamska dana posetioci će imati 

priliku videti bogatu ponudu poljoprivredne mehanizacije i alata, semenskog i sadnog 

materijala, hrane i pića, meda i proizvoda od meda, sredstava za zaštitu i uzgoj bilja, 

stočne hrane, mineralnih đubriva... Sajam će uz masovno prisustvo izlagača raznovrsnih 

robnih grupa оbuhvatiti i kvalitetan program pratećih aktivnosti (naučno-stručna 

savetovanja, promocije, javne tribine, poslovni susreti...). Sajam će okupiti značajan broj 

bankarskih institucija, nevladinih organizacija i razvojnih agencija koje pružaju podršku 

razvoju agara. Prisustvo državnih nadležnih institucija, privrednih komora, agencija, 

udruženja i fondova ima za cilj da se u neposrednom kontaktu posetioci sajma upoznaju 

sa aktuelnim programima i oblicima finansiranja, sufinansiranja i drugim pogodnostima, 

kao i da prikupe neophodne informacije za rešavanje problema prisutnih u poljoprivredi. 

Takođe planirano je kvalitetno medijsko praćenje i promovisanje ove sajamske 

manifestacije. 

S obzirom da se radi o privrednoj manifestaciji koja ima veliki značaj za grad, regiju, a i 

šire, ovim putem vas pozivamo da uzmete aktivno učešće tako što ćete se predstaviti na 

drugom poljoprivrednom sajmu „Sajam mladih poljoprivrednika 2018“ u Novom Sadu. 

 

Za sve bliže informacije možete se obratiti na tel.      +381 (0)64 170 40 32, 

+387 (0)63 150 06 65 

                e-mail:info@sump.rs 

S poštovanjem, 

                                                                 Organizator sajma: 

 

                                                 Srpskog udruženja mladih poljoprivrednika „SUMP“
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